



## В Пермской области по факту железнодорожного инцидента возбуждено уголовное дело



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России по факту получения технических повреждений пассажирского поезда, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

По версии следствия, днем 12.01.2022 по причине обнаружения дефектной крестовины на стрелке № 10, расположенной на 2-3 км парка станции Менделеево Свердловской железной дороги, была снижена скорость движения поездов до 60 км/ч и перед началом опасного участка установлен сигнальный знак «Начало опасного места». В связи с тем, что указанный знак был установлен в габарите движения поезда, то электропоезд № 7143 «Ласточка», следовавший в указанном месте в 14 ч. 45 мин. получил технические повреждения.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

В результате произошедшего был причинен крупный ущерб Свердловской дирекции моторвагонного подвижного состава в размере более 1 500 000 руб. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин происшествия. Допрашиваются свидетели, назначен ряд экспертиз. В ходе следствия будут установлены все обстоятельства, способствующие совершению указанного происшествия, и предприняты меры по недопущению таких фактов впредь.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1663288>